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sinx + cosx — V2
log sin 2x
(Esame di Stato, Liceo scientifico, Corso di ordinamento, Sessione suppletiva, 2014, quesito 8,
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E} Si calcoli il limite della funzione , quando x tende a %
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ATTENZIONE
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BB Datala funzione:
- {x3 0<x<1
Hm) = —kx+k 1< x=2

determinare il parametro k in modo che nell’intervallo [0; 2] sia applicabile il teorema di Lagrange e trovare
il punto di cui la tesi del teorema assicura I'esistenza.

(Esame di Stato, Liceo scientifico, Corso di ordinamento, Sessione ordinaria, 2015, quesito 9)
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= risulti crescente. Provare che a = g

1+ x

(Esame di Stato, Liceo scientifico, Scuole italiane all’estero (Americhe), Sessione ordinaria, 2004, quesito 2)
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